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Dear Customer,

Thank you for choosing our products. We aim to allow you to opti-
mally and efficiently use this environment-friendly product produced in
our modern facilities under precise conditions with respect to sense of
quality in total.

We recommend that you carefully read the user manual carefully be-
fore using the deep Freezer and and always keep it in order to maintain
the first day features of your deep Freezer for a long time and to let it
serve you in the most efficient way.

NOTE:

This Operating Manual is prepared for multiple models. Your appli-
ance may not feature some functions specified in the manual. These
functions are marked by the sign *. Always have your product installed
and introduced by the authorized service.

Our appliances are intended for domestic use. It is not intended for
commercial use.

"PLEASE READ THE MANUAL BEFORE INSTALLING
OR USING THIS PRODUCT."

This product has been produced in modern environment-friendly fa-
cilities without adversely affecting nature.

“Complies with WEEE Regulations"
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SAFETY WARNINGS

1. Your deep Freezer is set for 220-240 V 50 Hz
mains power. Use of incompatible voltage may cause
your deep Freezer to become inoperable or fire.

2. Do not place your deep Freezer under direct sun-
light or within influence area of a stove, radiator, fur-
nace, oven, heater or infrared. Otherwise, your deep
Freezer may perform poorly, get damaged or become
inoperable.

3. Choose a place without moisture but with air cir-
culation allowed.

4. Clean inside of your product prior to first use.

5. Do not allow children to get into the product or
play around it.

6. Do not place your hand under your deep Freezer,
a sharp corner or an edge may cause injury.

7. For your safety, in order to eliminate the risk
of electric shock and fire there must certainly be a
breaker system with a residual current device in your
electrical wiring. Our firm is not responsible for fail-
ures and losses which might occur as a result of us-
ing the product in an ungrounded mains.

8. Do not place explosive or flammable materials in
your Freezer.




9. After putting your deep Freezer into place, allow
at least 2 hours without moving it before starting to
use.

10. Your deep Freezer is designed for indoor use. Do
not use your product outdoor.

11. The installation, placement, maintenance and
cleaning of your Freezer should be as written in the
manual. In case of damage to your deep Freezer due
to misuse, the warranty of the product will be inval-
idated.

12, After closing the your deep Freezer door, you
may need to wait up to a minute to re-open it. Due to
the vacuum effect by the cooling, opening the door
may prove difficult.

13. In order to avoid your appliance from sliding or
overturning, place the appliance on a non-tilted flat
surface.

14. In caseof a failure within your product, taking
measures for food preserved within the deep Freezer
is fully under the user’s responsibility Our company
is not responsible for spoilt food due to any technical
failure or misuse.

15. Never use your Freezer with an extension cord
or multi socket.

16. Never use pressured water to clean. Pressured
water may damage live-current parts.




17. Place the packaging material of the appliance
where children cannot reach. Some packaging mate-
rial (such as nylon, styrofoam, etc.) may be danger-
ous for children.

18. The appliance should not be used by physically,
visually, audibly or mentally handicapped ones, chil-
dren, non-experienced or non-informed ones without
surveillance of a person responsible for the safety of
such people.

19. Open the cabinet door only when necessary.
Please make sure that the lid is sealed properly when
it is not.

20. In the event of a sudden power outage unplug
your product. Plug back in 20 minutes after you make
sure that the mains become normal.

21. Do not place pets or wild animals in your prod-
uct and do not allow them to enter. These kind of
living creatures might damage the electrical system
and cause fire.

22. | oading food in pieces, making additions as food
starts to Freezer instead of filling your Freezer to its
full capacity is an healthier freezing method. Since
sufficient air flow can not be provided in loadings to
the full capacity in one time, cooling process of your
Freezer might not be sufficient.

23. Do not let the food you recently put in your
Freezer be in contact with frozen foods.




Attention!

o This appliance includes inflammable
and explosive gas R600a. The ventilation holes
on the casing and the body of the appliance
should not be blocked.

e Do not use mechanical tools or other assem-
blies except the models recommended by the
manufacturer to make defrosting quicker.

e The cooling circuit should not be damaged.

e Except materials recommended by the man-
ufacturer, no electric appliances should be used
within food preserving partition of the appli-
ance.

e In order to decrease the risk of ignition, this
appliance shall only be installed and maintained
by services.




2nd SECTION
OVERVIEW AND TECHNICAL SPECIFICATIONS
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1. Control Panel *

2.Upwards Opening Covers* 5. Standard Drawer
3. Glass Rack 6. Small Drawers
4. Large Drawer 7. Adjustable Leg

* This image may vary based on the products.




TECHNICAL TABLE
Model OVF NF H 398 DX A+ OVF NF H 337 X A+
Household Household

Product Category vertical deep vertical deep

Freezer Freezer
Coolant R600a R600a
Energy Class A+ A+
Annual energy consump-
tion (kWh/year) 322 335
Total Gross Volume (It) 308 300
Total Net Volume (It) 276 290
Star Class - -
Cooling System No Frost No Frost
Temperature Increase 18 18
Duration (hours)
Freezing Capacity
(kg/24 hours) 20 kg 18kg
Ice Making Capacity 25 5
(kg/24 hours) '
*Climate Class SN-T SN-T
Noise Level

41 41
(dB(A))
Height (mm) 1850 1765
Width (mm) 595 595
Depth (mm) 720 710
Gross Weight (kg) 85 kg 83.5 kg
. 220-240V/ 220-240V/

Electric Input (V/Hz) 50Hz 50Hz
Total Power (W) 200 200




FREEZER RACK AND DRAWERS

Upwards Opening Covers*

= = [The upper covers provides convenience when
= placing or removing food. To place or remove
—food, hold the cover handle and lift upwards.
(The amount of upper covers or their position
limay differ based on the model.)
[
=
Removing the drawers

Pull out the drawer completely, lift the front side
upward and remove.

To produce ice cubes, use only drinking water.
- Remove the ice container (1) fill it with drink-
ing water up to the mark.

- Place the container in the ice tray (2).

« To remove the ice cubes from the ice con-
tainer, place the container under running warm
water and twist it.




3rd SECTION
INSTALLING YOUR DEEP FREEZER AND FIRST OPERATION

1. Air circulation should be ensured at the rear area of the deep Freez-
er for efficient use. At least 20 cm gap should be allowed at lateral and
rear sides of your deep Freezer.

2. Do not expose the product to direct sunlight or keep in damp en-
vironments.

3. Place the product on a flat surface to avoid vibration.

4. If you operate your deep Freezer in conditions below 10°C or over
43°C, the functionality may not be at the desired level.

5. After completing installation, allow at least 2 hours without moving
your product. Then, plug it into plug socket.

Electrical Connection

Our firm will not assume responsibility for any damages due to usage
without earthing and power connection in
compliance with national regulations.

» Do not use multi-group plug with or without extension cable be-
tween the wall socket and the refrigerator.

« Connect your refrigerator to a 220-240V /50 Hz grounded mains
socket. The socket must include a 10-16A fuse.

as the values specified on the label on the inner surface of your

appliance. If mains power is far below or above the specified
value, have the desired voltage by using a voltage regulator. You can
get help from a qualified electrician. The fuse of the mains socket
should be maximum 16A.

f The voltage and frequency of mains power should be the same




Adjusting the Stands

If the product is not in balanced position, adjust the front adjustable
stands by rotating right or left.
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Attaching the Plastic Wedges

Use the plastic wedge in the provided with the product to provide
sufficient space for air circulation between the product and the wall.

« Place the 2 plastic wedges as shown below.

Changing The Opening Direction Of The Door

You can change the direction of opening of your refrigerator depend-
ing on the location where you use it. If you want to change the opening
direction of the door, consult the closest Authorized Service.




Climate Class Description

Household type coolers and Freezers have two climate classes as
specified in the table below, based on EN62552 standard.

Climate Class Acceptable ambient temperature
Class T +16° C and 43° C
Class ST +16° C and 38° C
Class N +16° Cand 32° C
Class SN +10° Cand 32° C

* Your purchased deep Freezer has an SN-T climate class and man-
ufactured to be operated in temperatures between 10° C and 43° C.

Operating the product out of the mentioned temperature range may
cause performance losses.

Operating the Device and Temperature Setting

Control Panel (Mechanic)

Control panel may vary based on the appliance.

(+2/+4°Q0)

Off
o [
o) /1

Su'per

-2

Control Panel (Electronic)

Cooler

Off

1

2

3
Super

The appliance is operated as a cooler

The cooling system is shut off
-18 °C

-20 °C

-22 °C

Rapid freezing




1. On/off (3 secs)’

2. Rapid freezing (3 secs)’

3. Temperature decrease

4. Temperature indicator

5. Temperature increase

6. Dual Mod Transition (cooler-Freezer)(3sec) '

1 Press for 3 seconds
Control Panel (Electronic Control at the Door)

x The display goes into energy saving mode when no button is
touched for 60 sec while the door is closed.

* When the mode is being switched (from cooler to Freezer or Freez-
er to cooler), the icon of the corresponding mode (Freezer icon or bot-
tle icon) will flash until the mode switch is completed.

When the mode switch is completed, the icon of the corresponding
mode is shown on the display for 1 minute, and if no key is pressed, it
will go into the energy saving mode. Do not place your products in the
cabinet until the mode switch is completed.
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1. Turning On/Off (3sec)
2. Temperature increase
3. Temperature decrease
4. Dual Mode Switch ( cooler-Freezer) ( 3sec)
5. Quick cooling (3 seq)
6. Key lock (3 sec)

7. Temperature Indicator
8. Power saving icon

9. Cooler icon

10. Freezer Icon

11. Quick cooling icon
12, \Warning icon

13. Key lock icon




4th SECTION

USING THE DEEP FREEZER

-Before using your appliance, make sure the necessary preparations
are made in line with the instructions in “Safety and Environment
Instructions" and

"Installation" sections.

- Keep the product running with no food inside for 6 and do not open
the door, unless absolutely necessary.

-« Do not overfill your product; blocking the internal air flow will reduce
cooling capacity.

Attention! Do not place hot food and sealed bottles, sparkling drinks
and items that are not meant to be frozen within the deep Freezer as
they may explode.

Attention! Do not open the door during long power cuts in order to
avoid heat loss.

PACKING FOOD

« In order to achieve the best results, follow the instructions below:

1. Pack your food to ensure no air penetrating the package.
2. Release the air by pressing on it.

3. Firmly close the package.

4. Check whether the package leaks.

5. Note the content and the date on the package.

Before placing food in your deep Freezer, firmly pack it so that it will
not leak. Otherwise, food will lose taste and get dry. Pack food with ap-
propriate packaging material such as aluminium foil, locked bag, plastic
vessel etc.

Pack food by dividing it into portions for your daily or meal needs.

The temperature of food to be placed in the deep Freezer should not
be higher than the room temperature. If it is overheated, some time
should be allowed for temperature to decrease. Every package should
be labelled (date of freezing, content, etc.).




Inappropriate Packages

Packaging papers, newspapers, cellophanes, trash bags, grocery
bags, glass and metallic lid vessels, sharp and pointer metallic vessels,
wooden pallets.

Ensure that fresh food does not contact with previously frozen food.
If warm food contact with previously frozen food, the latter may thaw.
Therefore, keep previously frozen food near edges or storing area of
the deep Freezer.

PLACING FOOD

Take the frozen food just before finishing shopping, and wrap pack-
aging around them to preserve its temperature.

In case of a dramatic increase in temperature of packaged frozen
food (e.g. in case of a long power cut or if the door is left open for a
long time), keep the expiration date specified on the package short.

Follow the instructions attached on food packages. Unless otherwise
stated, do not keep for longer than 3 months.

Do not re-Freezer food just thawed or partially thawed and consume
it in 24 hours.

For energy conservation, do not place hot food or drinks inside the
appliance.

If you place food into your deep Freezer without package or with im-
proper or leaking packages, leaking liquid may lead to gas leakage on
the pipes, plastic assembly getting pale or cracked and risk for hygienic
conditions, formation of odour or micro-organisms which pose risk for
health.

Freezing cooked food

« You can place food cooked or fried by yourself into your deep Freez-
er. However, do not place food that cannot be completely frozen such
as boiled egg, potato or pasta into the deep Freezer. Add those kind of
food to the frozen food after thawing. You must place it as packaged
and sealed.

- You should slightly cook and, if appropriate, mix with spice and put
in package the food you will place into your deep Freezer.

« Foods that are consumed cool, such as cakes and milk desserts
should be cooked and placed in the deep Freezer in package.

« You can Freezer such food without cooking but only after preparing
and packing separately.




Thawing Frozen Food

To thaw food you take out of your deep Freezer, you may use one of
the following methods depending on type and purpose.

1. At room temperature

2. In microwave oven

3. At hot air field / in electric oven without fan

4. In fridge

NOTE: After thawing the frozen food, they may not have the texture
or the consistency before being frozen. Never re-Freezer thawed food.

TURNING OFF YOUR APPLIANCE

- Place the frozen food in the appliance where appropriate.

+ Unplug the power cord from the mains socket.

- If you will not use the product for a long time, follow the following
instructions, and clean and dry the appliance. Otherwise, moisture
remaining on the walls of the appliance may cause frost deposit on
the inner surface when the product is re-used.

WARNING!! If the product will be left indoor after turning off, do not
cover the appliance with a plastic casing. A plastic material may cause
your appliance release odour and sweat as it does not pass air through
it. Sweating may cause rusting. If you do not keep your appliance with
its door open, it may release odour.




5TH SECTION

CLEANING, MAINTAINING AND TRANSPORTING YOUR DEEP
FREEZER

THAWING OPERATION

The thawing operation is completed automatically by the appliance.
Additional thawing is not required.

CLEANING AND MAINTENANCE

- For efficiency of your deep Freezer, perform cleaning and mainte-
nance at least once in a year.

« Unplug the product from mains power before cleaning it.

- Do wear protective gloves during cleaning and maintenance. This
will protect you against injuries.

- Do not use domestic cleaning agents and abrasive - scratching ma-
terial to clean. Never use flowing or pressured water to wash.

- Never wash inside or outside of your appliance. This may give dam-
age to your appliance or cause electric shock.

+ The cleaning of the control panel should be done with a damp cloth.
Do not spray liquids on the control panel. This may give damage to
your appliance or cause electric shock.

MAINTENANCE
The appliance does not require periodic maintenance.

Internal Cleaning

+ Move your frozen food in the product to another Freezer or to a
cool environment to preserve their temperature.

- Before performing internal cleaning, wait until the temperature of
the inner parts of the appliance increases up to the ambient tempera-
ture.

- Do wear protective gloves during cleaning and maintenance. This
will protect you against injuries.
« Remove the accessories.




- Perform cleaning by using a soft cotton cloth and warm water.

« Dry it by using a dry cotton cloth. If it is not dried, it may turn black
in time.

- Ensure that the inner surface is not wet or moist after cleaning.

- You can reload your food 3 hours after operating based on the type
of operating specified within this manual.

External Cleaning

Clean by using cotton cloth and warm water. Avoid cleaning water
from entering the front dashboard during cleaning. Clean the door seal
using only clean soapy water.

Caution! Never use chemical agents such as commercial cleaning
agents, scratching or abrasing detergents, acids.

Attention! As warm air enters the deep Freezer when the door is
opened and stay in it after the door is closed, the warm air inside con-
tracts after cooling, so the product is vacuumed. If you try to open the
door after a short while, you will need to apply force. This condition is
quite normal and should be resolved after 10 minutes of waiting.
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WHAT TO DO BEFORE LEAVING FOR HOLIDAY

If you will go for holiday for a short time,
Leave the deep Freezer operating.

If you will go for holiday for a long time,

- If you want to turn off your appliance, consume the preserved food
and empty the deep Freezer.

« Turn the product off and unplug from mains.

- After completing thawing operation, clean the inner surface and dry
it completely.

- To prevent your appliance from releasing mould odour, leave the
door open.

When transporting,

1. Remove the plug from the outlet.

2. Melt the ice.

3. Wipe the inner surfaces and floor with a damp cloth.

4. Insert the plastic supports between the top cover and the body.
5. Transport it in the normal operating position.




6th SECTION

WHAT TO DO BEFORE CALLING FOR AUTHORIZED SERVICE

If the deep Freezer is not operating, check if:
- the door is closed properly.

+ mains power is cut

- the plug is plugged into a socket

- the fuses blow

- mains cord is broken.

If the compressor is permanently running, check if:

- the ambient temperature is over +43°C

- the door is opened and closed too frequently

- Thermostat setting button is set to excessive cold

- there is a lack of air flow on the sides and behind the deep Freezer.

If the deep Freezer makes high noise, check if

- the deep Freezer makes contact with furniture or a wall that may
cause vibration

- ensure that the deep Freezer stands firmly on the ground.

Audible and Visual Warnings

* Door Open Alert : An alert will be heard if the appliance door is left
open for more than 1 minute. The alert will cease once the appliance
door is closed.

- E1: Abnormal (high or low) temperature alarm. 3 beeps sound
every 30 seconds. Follow the instructions given in “CHAPTER 6" If the
alarm repeats for 3 hours, call service.

- E2 . Defrosting error. 4 beeps sound every 60 seconds.
- E3 : Air sensor error

« E4 : Evaporator sensor error

* For electronic display products.

Call service as soon as possible under error conditions




If the deep Freezer makes odour, check if
+ Food causing odour are preserved in sealed vessels
- the inner surface of the deep Freezer is clean.

What to do in case of power cut

Get informed about the duration of the power cut. If it will not last
more than 12 hours, you may leave your food in the appliance. Do not
open the door within this period. If the power cut will last longer than
12 hours and your food begin to thaw, you must use the food within
24 hours (to re-Freezer after cooking).

What is condensation?

If the deep Freezer is placed into a moist and non-ventilated area
where humidity is high (such as vault, garage), formation of moist un-
der specific conditions is normal. Condensation may occur as water
droplets in places where humidity is high.

Your deep Freezer is not affected from such phenomena. In this case,
all you need to do is wiping water droplets using a soft cloth.

If your deep Freezer is still not running normally although you follow
the instructions given in the manual and you have checked as neces-
sary, call for the authorized service.

Keep the door of the appliance close until the service technician ar-
rives.




7th SECTION

COMPLIANCE WITH WEEE REGULATIONS AND WASTE
DISPOSAL

1. This product does not contain the dangerous and
prohibited materials indicated in “Waste Electrical and Elec-
tronic Equipment Control Regulation” and. Complies with
— WEEE Regulations.

2. This product was manufactured from recyclable and
reusable high quality parts and materials. Therefore, do not dispose
of this product with other domestic wastes at the end of its life cycle.
Take it to a collection point for electrical and electronic equipment.
You can ask your local administration about these collection points.
You can help protect the environment and natural resources by deliv-
ering the used products for recycling. Before disposing of the prod-
uct, remove the door of the product and unplug the power cord from
the mains socket.

PACKAGE INFORMATION

The product's packaging is made of recyclable materials, in accord-
ance with the National Legislation. Do not dispose the packaging waste
with the household waste or other wastes, dispose it to the packaging
collection areas specified by local authorities.

ﬁmmmmmww [l for authorized servi







Cher client,

nous vous remercions d'avoir choisi nos produits. Notre objectif est
de vous permettre d'utiliser ce produit, fabriqué dans des installations
modernes, sans nuire a la nature, dans un environnement de travail ri-
goureux et dans le respect de la qualité totale pour assurer la meilleure
efficacité.

Nous vous recommandons de lire attentivement le manuel de I'utilisa-
teur et de le conserver attentivement avant d'utiliser votre congélateur
afin de conserver les fonctions du premier jour de votre congélateur et
de vous servir de la maniere la plus efficace possible.

REMARQUE:

Ce Manuel d'Utilisation est préparé pour plusieurs modeles. Certaines
fonctionnalités mentionnées dans le manuel peuvent ne pas étre dis-
ponibles dans votre produit. Ces fonctionnalités sont marquées par un
*, Assurez-vous d'installer et de promouvoir votre produit aupres d'un
centre de service agréé.

Nos appareils sont destinés a I'usage domestique. Il n'est pas destiné
a un usage commercial.

"AVANT D'INSTALLER OU D'UTILISER CET APPAREIL,
LISEZ CES INSTRUCTIONS."

Ce produit est fabriqué dans des installations modernes respec-
tueuses a I'environnement sans nuire la nature.

"Conforme a la Directive WEEE"
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AVERTISSEMENTS DE SECURITE

1. Votre congélateur est réglé selon I'électricité de
province 220-240 V 50 Hz. L'utilisation d'une tension
différente peut provoquer l'inutilité de votre congéla-
teur ou provoquer un incendie.

2. Ne placez pas votre congélateur dans les zones
ou il recoit la lumiere directe du soleil, comme les
poéles, les casseroles, les fours, les cwsini‘eres le
rayonnement et [ mfrarouge Sinon, cela peut causer
a la diminution de votre congelateur a son endom-
magement et peut le rendre inutilisable

3. Choisissez un emplacement libre d'humidite et
dont la circulation aérienne n'est pas empéchée pour
I'installation.

4. Nettoyez I'intérieur de votre produit avant la pre-
miere utilisation.

5. Ne laissez pas les enfants entrer dans le produit
et de jouer autout de |'appareil.

6. N'insérez pas votre main au-dessous de votre
congelateur, un coin aigu ou les bords peuvent en-
trainer des blessures.

7. Pour votre sécurité, il est essentiel d'avoir un sys-
teme d'assurance avec le relais de courant de fuite
dans votre installation électrique pour éliminer le
risque de choc électrique et d'incendie. Notre entre-
prise n'est pas responsable des dysfonctionnements
ou des dommages pouvant survenir si le produit est
utilisé dans un réseau non mis a 1a terre.

8. Ne mettez pas les matieres explosives et inflam-
mables dans votre congélateur.




9. Attendez au moins 2 heures avant de bouger et
avant de commencer a utiliser apres avoir installé
votre congélateur a sa place.

10. Votre congelateur est congu pour étre utilisé
dans des espaces fermes. N'utilisez pas votre produit
a l'extérieur.

11. La configuration, le reglement, la maintenance
et le nettoyage de votre congeélateur devraient étre
comme rédigés dans le manuel. En cas d'endomma-
gement de votre congélateur en raison de |'utilisation
contraire du manuel, les conditions de garantie se-
ront invalides

12. Apres avoir fermé la porte de votre appareil,
vous devrez peut-étre attendre une minute environ
pour que cela se reproduise. Il peut étre difficile de
rouvrir la porte du produit par un effet de vide provo-
qué par le refroidissement.

13. Pour empécher votre appareil de glisser ou de
basculer, placez votre appareil sur une surface plane
qui ne se courbe pas.

14, En cas de dysfonctlonnement de votre produit,
il est entierement a I'initiative du consommateur de
prendre des précautions concernant les aliments
contenus dans le produit. Notre société n'est pas res-
ponsable de la détérioration des aliments en raison
d'un dysfonctionnement ou d'une erreur d'utilisation.

15. N'utilisez jamais votre congélateur avec une ral-
longe ou une prise murale multiple

16. N'utilisez jamais d'eau pressurisee pour le net-
toyage L'eau pressurisée peut endommager les pieces
électriques.




17. Placez le matériel d'emballage de votre appareil
ou vos enfants ne les atteindront jamais. Les maté-
riaux d'emballage (nylon, styromousse, etc.) peuvent
étre dangereux pour les enfants.

18. | 'appareil ne doit pas étre utilisé par des per-
sonnes ayant des handicaps physiques, visuels, au-
ditifs ou mentaux, des enfants, de I'expérience ou
de l'information sans la surveillance d'une personne
responsable de leur sécurité.

19. Ouvrez simplement la porte du congélateur si
nécessaire Assurez-vous que la porte est bien fermee
lorsqu'elle n'est pas nécessaire.

20. £n cas de coupure brusque, débranchez votre
produit de la prise murale. 20 minutes apres que vous
étes sOr quele réseau estretourné au normal, insérez
la fiche a nouveau.

21. Ne placez pas d'animal domestique ou sauvage
dans votre produit et ne le permettez pas d'entrer.
De telles créatures peuvent endommager le systeme
électrique du produit et provoguer un incendie.

22. Au lieu de remplir votre congélateur a pleine
capacité en une seule fois, c'est une fagon plus saine
de gel de charger la nourrlture par piece et ajouter la
nourriture au moment ou elle commence a se figer.
Le refroidissement de votre congélateur peut ne pas
étre suffisant, car il ne peut pas fournir autant de flux
d'air froid qu'une charge pleine capacité a effectuer
en une seule fois

23. Ne laissez pas les aliments surgelés entrer en
contact avec des aliments toujours surgelés.




Attention!

e Cet appareil contient du gaz inflam-
mable et explosif R600a. Les ouvertures de ven-
tilation dans le boitier ou le corps de l'appareil
doivent étre maintenues ouvertes.

e Outre les modeles recommandés par le fabri-
cant, les dispositifs mecaniques ou d'autres dis-
posui':lfs,ne doivent pas etre utilises pour accele-
rer l'operation.

o Le circuit de refroidissement ne doit pas étre
endommage.

e Le matériel électrique ne doit pas étre utilisé
dans le compartiment de stockage d'aliment de
Vappareil, sauf si le fabricant le recommande.

e Linstallation et la réparation de cet appareil
ne devraient étre effectuées que par les services
pour réduire le risque d'incendie.




2.SECTION
ASPECT GENERAL ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES
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1. Panneau de contrdle

2.Portes Ouvrables Vers le Hautx 5. Tiroir Standard
3. Etagere en verre 6. Petits Tiroirs
4. Grand Tiroir 7. Pied Réglable

* Ce visuel peut différer d'un produit a I'autre.




TABLEAU TECHNIQUE

Modele

OVF NF H 398 DX A+

OVF NF H 337 X A+

Catégorie de Produit

Type de ménage
vertical profond
congélateur

Type de ménage
vertical profond
congélateur

Gaz Réfrigérant R600a R600a
Classe Energétique A+ A+
Consommation d’énergie annu-

elle (kwh/an) 322 335
Volume Total Brut (It) 308 300
Volume Total Net (It) 276 290
Classe d'Etoile - -
Systéme de Refroidissement No-Frost No-Frost
Augmentation de température

Temps (en heures) 18 18
Capacité de Congélation

(ka/24 heures) 20 kg 18 kg
Capacité de fabrication de glace

(kg/24 heures) 2,5 2
Classe Climatique SN-T SN-T
Niveau de Bruit

(dB(A) 41 41
Hauteur (mm) 1850 1765
Largeur (mm) 595 595
Profondeur (mm) 720 710
Poids Brut (kg) 85 kg 83.5 kg
Entrée Electrique (V/Hz) 220-240V/ 220-240V/
Puissance Totale (W) 200 200







ETAGERES ET TIROIRS DE CONGELATEUR

Portes Ouvrables Vers le Haut*

Les portes supérieures facilitent le chargement
=let la prise des aliments. Enlevez vers le haut la
porte en tenant par sa poignée pour charger ou
prendre les aliments. (Les portes supérieures
peuvent varier selon le modele, leurs nombres
ou leurs positions peuvent varier.)

Tirez le tiroir vers I'extérieur jusqu'a la fin, retirez
dehors en enlevant vers le haut sa partie avant.

Conteneur de Congélateur

Utiliser uniqguement de I'eau potable pour pro-
duire des glagons.

+ Retirez le bac a glacons (1) a I'extérieur et
remplissez de I'eau potable jusqu'a la marque.

- Installez le bac au plateau de congélateur (2).

« Pour enlever les glacons des bacs, retirez brie-
vement les glacons a I'eau tiede ou pliez-les vers
la gauche ou vers la droite.




3.SECTION

INSTALLATION DE VOTRE CONGELATEUR ET PREMIERE MISE
EN SERVICE

1. La circulation de I'air dans la zone arriere est essentielle pour obte-
nir une bonne performance du congélateur. Au moins 20 cm de place
doit étre laissée sur les cOtés et les parties arriere de votre congélateur.

2. N'exposez pas le produit a la lumiere directe du soleil et ne le gar-
dez pas dans un endroit humide.

3. Placez le produit sur une surface plane afin d’'éviter les tremble-
ments.

4, Si vous utilisez votre congélateur au-dessous de 10° C et au-des-
sus de 43° C, ses fonctions peuvent ne pas étre au niveau souhaité.

5. Une fois l'installation terminée, attendez au moins 2 heures avant
de déplacer le produit. Ensuite, insérez la fiche dans la prise.

Raccordement Electrique

- Notre entreprise ne sera pas responsable des dommages pouvant
survenir si le produit est utilisé sans mise a la terre et raccordement
électrique

conformément a la réglementation nationale.

- N'utilisez pas une rallonge ou une prise multi-groupe sans fil entre
votre réfrigérateur et une prise murale.

- Connectez votre réfrigérateur a une prise ayant une ligne mise a la
terre avec une tension nominale de 220-240V / 50 Hz. Le socket doit
avoir un fusible ayant une valeur de 10-16A.

La tension et la fréquence du réseau doivent étre identiques
Aé celles indiquées sur I'étiquette a I'intérieur du produit. Si votre
tension secteur est bien inférieure ou supérieure a la valeur
spécifiée, utilisez un régulateur de tension pour assurer la tension
souhaitée. Vous pouvez obtenir de I'aide d'un électricien expert sur
ce sujet. Le fusible de prise auquel I'appareil est connecté doit étre
au maximum de 16A.




Réglage des Pieds

Si le produit est instable a I'endroit que vous placez, réglez les pieds
de réglage avant en le tournant vers la gauche ou vers la droite.

@ !

T Vo

Insertion des Cales en Plastique

Pour protéger la distance entre le produit et le mur pour assurer la
circulation de I'air, la cale en plastique du produit est utilisé

- Montez les 2 cales en plastique comme indiqué ci-dessous.

Changement de Sens Pour l'Ouverture de Porte

Selon I'endroit ou vous utilisez, le sens d'ouverture de la porte de
votre réfrigérateur peut étre changé. Veuillez contacter votre centre

de service agréé le plus proche si vous souhaitez modifier la direction
de la porte.




Description de Classe Climatique

Les réfrigérateurs et les congélateurs utilisés comme ménages ont les
classes climatiques selon la norme EN62552 comme indiquées dans le

tableau suivant.

Classe Climatique

Température ambiante accept-
able

Classe T +16°Ca 43°C
Classe ST +16° Ca 38°C
Classe N +16°Ca 32°C
Classe SN +10°Ca32°C

* Les congélateurs que vous avez achetés appartiennent a la classe
climatique SN-T et sont concgus pour fonctionner entre 10 'C et 43 °C.

L'utilisation de votre appareil en dehors de la plage de température
ambiante prescrite peut entrainer des pertes de performance.

Démarrage de UAppareil et Réglage de Température

Panneau de Commande (Mécanique)

Le panneau de commande peut varier selon le produit.

=2

Refroidisseur Fonctionne comme le refroidis-

Eteint

seur de produit (+2/+4°C)
Fait éteindre le systeme de refroidisse-
ment
-18 °C
-20 °C
-22 °C
Congélation rapide




Panneau de Commande (Electronique)

1. Marche et Arrét (3sec)!

2. Congélation rapide (3seq) '

3. Diminution de température

4. Indicateur de température

5. Augmentation de température

6. Commutateur a Double Mode (réfrigérant-congélateur) (3sec) !

T Maintenez appuyé pendant 3 secondes
Panneau de Commande ( Contrdle Electronique a la Porte)

* Lorsque la porte est fermée, I'affichage entre le mode économie
d'énergie lorsque aucun bouton n'est touché pendant 60 secondes.

* Lors du changement de mode (du refroidisseur au congélateur
ou du congélateur au refroidisseur), l'icbne du mode correspondant
(I'icbne de gel ou l'icbne de bouteille) clignotera jusqu'a ce que le chan-
gement de mode soit terminé.

Lorsque le changement de mode est terminé, I'icbne du mode cor-
respondant s'affiche a I'écran pendant 1 minute, si aucun bouton n'est
enfoncé, le systeme passe en mode d'économie d'énergie. Ne placez
pas vos produits dans le congélateur jusqu'a ce que le changement de
mode soit terminé.
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1. Marche/Arrét (3 sec)

2. Augmentation de température
3. Diminution de température

4. Commutateur a Double Mode (réfrigérant-congélateur) (3sec)
5. Refroidissement rapide (3sec)

6. Serrure a clé (3sec)

7. Indicateur de Température

8. Icbne d'économie d'énergie

9. Icbne de refroidisseur

10. IcOne de congélateur

11. IcOne de refroidissement rapide
12. Ic6ne d'avertissement

13. IcOne de serrure a clé




4.SECTION

UTILISATION DU CONGELATEUR

- Avant de commencer a utiliser votre appareil, assurez-vous de faire
des préparations conformément aux instructions de la section
«Consignes de Sécurité» et «Installation».

- Faites fonctionner le produit vide pendant 6 heures sans aliments et
n'ouvrez pas la porte inutilement.

- Ne surchargez pas votre appareil, la capacité de refroidissement
diminue lorsque le flux d'air a l'intérieur est obstrué.

Attention! Ne placez pas d'aliments chauds, bouteilles fermées et
matériaux qui ne doivent pas étre congelés dans votre congélateur car
ils peuvent exploser.

Attention! N'ouvrez pas la porte pour éviter les pertes de chaleur
pendant de longues périodes d'interruption de courant.

EMBALLAGE DES ALIMENTS
« Suivez les instructions suivantes pour obtenir les meilleurs résultats:
1. Emballez les aliments de maniere étanche a I'air.
2. Appuyez pour éliminer I'air.
3. Fermez le paquet fermement.
4. Vérifiez que le paquet ne fuit pas.
5. Ecrivez le contenu et les informations de date sur le paquet.

Avant de placer les aliments dans votre congélateur, emballez-les
hermétiquement afin de ne pas provoquer de fuite. Sinon, les aliments
perdront leurs saveurs et se dessechent. Emballez les emballages avec
des matériaux d'emballage appropriés tels que du papier d'aluminium,
un sac verrouillé, un récipient en plastique

Emballez les aliments séparément en fonction de vos besoins quoti-
diens ou de grignoter.

La température des aliments a placer dans le congélateur ne doit pas
étre supérieure a la température ambiante. S'il est trop chaud, il faut
s'attendre a jeter sa chaleur dans un environnement approprié. Chaque

paquet doit étre absolument étiqueté (date de congélation, ce qu'ily a
dedans etc.).




Paquets Inappropriés

Papier d'emballage, papier journal, cellophane, sacs a ordures, sacs
a provisions, récipients en verre et en métal, conteneurs métalliques a
découper et de percage, palettes en bois.

Assurez-vous que vos aliments frais congelés ne touche pas les
aliments précédemment congelés. Les nouveaux aliments chauds
peuvent causer des décongelations lorsqu'ils entrent en contact avec
des aliments anciens congelés. Pour cette raison, prenez vos anciens
ﬁliments congelés sur le coté du congélateur ou dans la zone de stoc-

age.

PLACEMENT DES ALIMENTS

Achetez les aliments congelés a la fin de l'achat et enveloppez-les
dans I'emballage pour maintenir la température nominale.

S'il y a une augmentation significative de la température des aliments
congelés emballés (p. ex., si I'électricité a été coupée pendant long-
temps ou si la porte a été laissée ouverte pendant longtemps), respec-
tez la date de péremption indiquée sur le paquet.

Suivez les instructions sur les emballages des aliments congelés. Si
aucun temps n'est spécifié, ne pas stocker pendant plus de 3 mois.

Ne pas congeler les aliments nouvellement décongelés ou partielle-
ment décongelés et les consommer dans les 24 heures.

Pour économiser de I'énergie, ne pas mettre de la nourriture chaude
ou des boissons a l'intérieur du produit.

Lorsque vous placez les aliments dans votre congélateur sans em-
ballage ou dans des emballages incorrects et entrainant des fuites de
liquide, les liquides qui fuient des aliments peuvent causer les fuites de
gaz dans les tuyaux de votre congélateur, des jaunissements aux équi-
pements plastiques, la perte des conditions hygieniques, la formation
de l'odeur et des microorganismes qui se reproduisent peuvent mena-
cer votre santé.

Congélation des aliments cuits

« Vous pouvez mettre des aliments cuits ou frits que vous avez prépa-
rés a la maison dans votre congélateur. Mais ne mettez pas les aliments
gue I'on ne peut pas entierement congelés comme les ceufs a la coque,
des pommes de terre et des pates dans le congélateur. Ajoutez-les aux
aliments congelés par la suite. Mettez absolument d'une maniere em-
ballée et scellée.




+ Vous devriez légerement cuire les aliments que vous allez mettre
dans le congélateur et, le cas échéant, les épicer et les emballer

- Placez les hors-d'ceuvre froids emballés, tels que les patisseries et
les desserts au lait, dans un emballage apres la cuisson.

« Vous pouvez congeler les aliments sans cuire apres la préparation et
I'emballage des aliments séparément.

Décongélation des Aliments Congelés

Vous pouvez utiliser I'une des méthodes suivantes selon le but et
le type pour décongeler les aliments que vous avez retirés de votre
congélateur.

1. A température ambiante

2. Dans la four a micro-ondes

3. Zone d'air chaud / Four électrique sans ventilateur

4. Dans le réfrigérateur

REMARQUE: Une fois que les aliments que vous avez congelé sont
décongelés, ils peuvent ne pas étre en cohérence et en intégrité avant
gu'ils ne soient gelés. Ne recongelez jamais les aliments que vous avez
décongelés a nouveau.

ETEINDRE LE PRODUIT

- Mettez vos aliments congelés a I'intérieur de votre produit dans
une zone appropriée.

- Débranchez la fiche de votre produit.

- Si vous n'allez pas utiliser votre produit longtemps, nettoyez et sé-
chez votre produit. Sinon, I'hnumidité restant sur les murs peut provo-
quer de la neige sur la surface intérieure lorsque le produit est utilisé
a nouveau.

AVERTISSEMENT! Si vous stockez votre produit dans un environ-
nement fermé apres la fermeture; ne recouvrez pas votre produit avec
des revétements en plastique. Parce que le plastique ne prend pas l'air,
il provoque I'odeur et la transpiration de votre produit. En raison de la
transpiration, la rouille peut se produire. Si vous ne gardez pas votre
produit a porte ouverte, des odeurs peuvent se former a l'intérieur.




5.SECTION )
NETTOYAGE, ENTRETIEN ET TRANSPORT DE VOTRE CONGE-
LATEUR

DECONGELATION
La décongélation de votre produit se fait automatiquement. Vous
n'avez pas non plus besoin de décongeler.

NETTOYAGEET ENTRETIEN

- Pour obtenir un bon rendement de votre congélateur, faites au
moins une fois par an la maintenance et le nettoyage

« Retirez la fiche secteur du congélateur de la prise avant de le net-
toyer.

- Portez toujours des gants de protection pendant le nettoyage et
I'entretien. Cela vous protégera contre les blessures.

- En tant que matériau de nettoyage, n'utilisez absolument pas de
produits de nettoyage ménagers et de matériaux abrasifs et a gratter.
N'utilisez jamais d'eau fluide ou pressurisée pour laver.

- Ne lavez jamais l'intérieur et I'extérieur de votre produit. Cela peur
causer a I'endommagement de votre produit et un choc électrigue.

« Nettoyez le panneau de commande avec un chiffon humide. Ne
pulvérisez pas de nettoyant liquide sur le panneau de contréle. Sinon
cela peut causer a I'endommagement de votre produit et un choc élec-
trigue.

ENTRETIEN
Ce produit ne nécessite pas d'entretien périodique.

Nettoyage Interne

- Laissez vos aliments congelés dans votre produit, dans un autre
congélateur ou dans un endroit frais pour conserver leurs tempéra-
tures.

- Attendez que les parties internes de votre produit atteignent la tem-
pérature ambiante avant de nettoyer l'intérieur.

- Portez toujours des gants de protection pendant le nettoyage et
I'entretien. Cela vous protégera contre les blessures.
- Retirez les pieces accessoires de I'intérieur.




-+ Nettoyez avec du coton doux et de I'eau chaude savonneuse.

« Essuyez avec un chiffon sec en coton. Les prouits non séchés
peuvent noircir au fil du temps.

- Apres le nettoyage, assurez-vous qu'il n'y a pas de zone humide a
l'intérieur.

« Vous pouvez restaurer vos produits apres 3 heures a partir du mo-
ment oU vous démarrez votre produit selon le mode de fonctionne-
ment spécifié dans ce manuel.

Nettoyage Externe

Nettoyez avec un chiffon en coton et de I'eau tiede. Empéchez I'en-
trée d'eau de nettoyage dans le panneau de commande avant pendant
le nettoyage. Nettoyez le joint de la porte avec de I'eau savonneuse
propre seulement.

Attention! N'utilisez jamais de produits chimiques de nettoyage, tels
que les produits de nettoyage vendus sur le marché, les épurateurs et
les détergents abrasifs, les acides, les salines, etc.

Attention! Pendant que votre congélateur fonctionne, un vide est
formé dans le produit lorsque I'air chaud est pris lorsque la porte est
ouverte et que le volume d'air chaud diminue lorsque la porte du pro-
duit est a nouveau refermée. Si vous essayez d'ouvrir bientdt la porte,
vous aurez de la difficulté. Cette situation normale disparaitra apres 10
minutes d'attente.




QUE FAIRE PENDANT LES VACANCES

Si vous partez en vacances pour une courte période de temps ;
Laissez votre congélateur fonctionner.

Si vous allez partir aux vacances a long terme;

«+ Si vous souhaitez éteindre votre congélateur, consommez les ali-
ments que vous avez stockés et videz le congélateur.

« Prenez le produit a la position éteinte et débranchez la fiche secteur
de la prise.

+ Une fois que vous avez terminé le processus de décongelation, net-
toyez les murs intérieurs et séchez completement.

- Laissez la porte ouverte du congélateur pour empécher l'odeur de
moisissure.

Pour le transport ;

1. Retirez la prise de la fiche.

2. Décongelez.

3. Essuyez les murs intérieurs et le plancher avec un chiffon humide.
4. Insérez les renforts en plastique entre le capot supérieur et le corps.
5. Déplacez dans la position normale de fonctionnement.




6.SECTION

QUE FAIRE AVANT D’APPELER LE SERVICE AGREE

Si le congélateur ne fonctionne pas, contrdlez;
- Si la porte est fermée ou non correctement,

- S'il y a ou non une rupture de courant électrique,

- Si la fiche secteur est branchée ou non,

- Si les fusibles a la maison sont trébuchés ou non,

- Si le cable de réseau est déconnecté ou non.

Si le compresseur est en marche tout le temps, controlez;

« Si la température ambiante est au-dessus de +43°C ou nin,

- Si la porte est ouverte tres souvent ou non,

- Si le réglage de la température est trop élevé,

- S'il y a un débit d'air insuffisant pres et derriere le congélateur.

Si le congélateur fait trop de bruit ;

- Vérifiez si le congélateur touche d'autres meubles ou des murs qui
peuvent entrainer la vibration.

- Assurez-vous que les pieds du congélateur soient entierement sur
le sol.

Avertissements Sonores et Visuels

« Ton d'alerte de porte ouverte : Lorsque la porte de produit reste
ouverte plus de 1 minute, on entend un son d'avertissement de porte
ouverte. Le son est coupé lorsque la porte du produit se ferme.

-« E1: Alarme de température anormale (élevée ou basse). Toutes
les 30 secondes, 3 bips sont entendus. " Suivez les instructions de la
SECTION 6. Si I'alarme se répete pendant 3 heures, appelez le service.

- E2 : Erreur de dégivrage. Toutes les 60 secondes, 4 bips sont en-
tendus.

- E3 : Erreur du capteur d'air

« E4 : Erreur de capteur d'évaporateur

* Pour les produits d'affichage électronique.

Appelez le service des que possible dans les conditions d'erreur




Si le congélateur fait de l'odeur;
- Rangez les aliments qui peuvent sentir dans des récipients fermés.
- Nettoyez l'intérieur de votre congélateur.

Que faire pendant les coupures électriques

Apprenez d'abord combien va durer cette coupure. Si cela ne dure
pas plus de 12 heures, vous pouvez laisser les aliments dans le congé-
lateur N'ouvrez jamais la porte pendant cette période. Si la coupure
dure plus de 12 heures et que certains aliments ont commencé a se
décongeler, vous devrez les utiliser dans les 24 heures (pour congeler
a nouveau apres la cuisson).

Que veut-dire la condensation ?

Si votre congélateur a été placé dans un milieu humide ou sans air
(comme une cave, un garage) (ou I'humidité excessive), il est normal
que I'humidité se forme dans certaines conditions environnementales.
La condensation peut également se produire en présence de goutte-
lettes d'eau dans des environnements a forte humidité.

Le fonctionnement de votre congélateur n'est pas affecté par ceux-
ci. La seule chose que vous devez faire dans ce cas est d'essuyer les
gouttelettes d'eau avec un chiffon doux.

Si votre congélateur ne fonctionne toujours pas normalement malgré
les commandes que vous avez effectuées et que vous aviez respecté
les instructions contenues dans le manuel d'utilisation, appelez votre
service agréé

Gardez la porte de votre congélateur fermée jusqu'a ce que le tech-
nicien de service arrive,




7. Section

CONFORMITE A LA DIRECTIVE WEEE ET ELIMINATION DU PRO-
DUIT DECHET

1. Ce produit ne contient pas de substances nocives ou
Interdites spécifiées dans le Reglement sur le contrdle des
déchets de produits électriques et électroniques, conforme a
— la directive WEEE.
2. Ce produit est fabriqué a partir de pieces et matériaux
recyclés et réutilisables de haute qualité. Pour cette raison,
ne pas jeter le produit avec les déchets de ménage ou d'autres dé-
chets a la fin de sa durée de vie utile. Pour le recyclage des équipe-
ments électriques et électroniques, emmenez votre appareil sur un
point de collecte. Demandez a votre gestion locale de ces points de
collecte. Aidez a protéger I'environnement et les ressources naturelles
en recyclant les produits utilisés. Avant de jeter le produit, retirez la
porte du produit et coupez la fiche électrique pour la sécurité des
enfants.

INFORMATION D'EMBALLAGE

L'emballage du produit est fait de matériaux recyclables selon notre
Législation Nationale. Ne jetez pas les déchets d'emballage avec les
ordures ménageres ou autres déchets, disposez-les aux points de col-
lecte spécifiés par I'autorité locale.

: n ” : . .
!Wmmmmmw [ ¢ Appelez le Service Agréé,







il 138 aladial e aSaelis of sa Ldaa 5 Lilatie o) 53 e & S| 5 5] Ul
sl Bl 50 4880 Jae i (85 Aaal) Liliie 3 4l 23 o 33 5al) o sehe ge G815 Ly
Al )
301 g o A3 il pad Jumdl e 4l 5 danall padland e Blinl)
Llitee 4 g a1l Gl LsliaY) 5 ciiall aladiud Ji olaaiuy)

4333

Jalal) 33 5SAall al &) (ary 2al 55 Y N5 Jadge e SSY Jalall 124 dlac) a3 il
il S i gy el sall a2 aladiuly a5 &5 (el sl a2 5 oS alall Slead)
JBaadaall Aeadl) ddaus) gy 4aladiud as Hdi g

Lokl aladiudl dacada Cuads I iall alaiind dacadia U el

aalaiin) b sl 5 4uS 5 i clagdaill 288 56l i iy

L) jual pae g Al o Jalially algd s liia (A il 138 arecad o ail

A g ISV g Al el clilial) A gilaa




<l giaal)
JY) awdl)
Qoo leaall &l pdas

(D auddl)

B et gl Gal sall g alall jelaall
D il Jsaad)

A pnidl
T2 e 30 JsY ameadll Jlea oy aS 53
L SRR Ay da pglanay Hleall deds

(D auddl)

1 s Sanall Sl pladin
1 s A5l o gall Cadas
18 s A1) o) gall s

AU aeddl)

20 e el Jaiy calais
22 Oaal) L abee oy L

AU aeddl)

2 deadll S je eledin) Ji dlae gy L

Ay IV 5 Ay el e e il ) e (381 5 Lay iiall (e ol




28 Hzo: VY& oYY, Mm‘f-UJGS.‘mJJLPJ‘m?J\
A Gigan gl Slgad) Gl ) ddlida dalgh 5 g8 o) aladiia) sas

u&g\ DJ\Jﬂ\JdmwMﬂ‘USLAY\uﬁJLaAJ‘@ayY\uMY
duiaag 3B ALY LINA, JMUAJSMM‘M\L@S@.\&‘;\S\QSLAY\
SalS IS Gty ol Slgadl p1a) B b il

S1sg G B ¥ Akl aate (e A Slgall qus A1 Y

S aladiad) 38 Sleadl Jals il €,

A b call) g Slgad) Jak Jeaall Sl ey Y i @,
lila) Eigaa ) lId gaey 288 Glgad) Jiu) dy JAx Y Y,

J.hl.«a.nﬂal.h.\u.k‘- “uuuauu,g.ss\ums,d\ G9iad o Vv,
?"‘?“‘\S““UA@“‘S‘?‘M‘MIA@ uJLgJ\JMuLALA.m‘ﬂﬁM
&@M@ﬁ\dﬂb)‘ﬁ‘i\uﬁﬂjwﬁuswuu g U
JuIR)

Al g JaNa A8l 3l ga pdg as g A,




H B B
A o dolu ¥ el URY) g AdlSa A Glgad) A g a4,
ALY A el G A AT G g
Y dliad e ddlial) ¢ SLaY) A 21330 Glgad) asanal a1 S81 Y 4
Ll o) sl A gl andiud
MJ@@'AJAJALASJLQAJ\MJMJM}W\\
b gy sl (g Al Glgad) G mii GUY CIDAG | aladilY)
MJLUA‘JM\
Jaana Aatd) A58 aal JUAIY) Gy Sl Gl DS 2 VY,
mdﬁ\&\ﬂ\ﬂhw M\Amuu\@ﬂuj&ms‘_ua
.MJAAS\
Alile e dagline Al )i Ao 4 ,N,J'Lga.ngﬁjumw
sl A Mgiead) Jo ol Gl oY JLQAS‘ UA}AMIAUA
MJMJ&UASJMJ MA\A.:MAU.\AS\M\M\ J\JAS‘MLAAS‘\.AJ)J\
Jas ) gi aladind) eUadl 4ol Al 3) gal) b o
Jﬁawﬁjium&uaha\y}g.aﬂw e Ve,
ul\d.h 55y 283 oLtAS\ka.«A‘a\ML\JLGAJ\uh.\.\WuM V.
MLUQSS\@MY‘




83 J&Y‘JJLHAUQ‘MJLGA-“LMMJMEMY‘HM \V,
(ony 989 lied) ,UJL\A)JIAEY‘UJQJLAMM\ -\‘JAJSHH

&) yaal) g3 gasa J‘ JUEY\ ‘\.E.\.u\y JL@AJ\ MY‘G—\N)A
ucudj‘guud\uala.u\!\h\wM\JAUJuMAS‘JMM‘JUM‘

Aadlld) agiadlu
JSiy ABS | (o aSll) g B 5 pal) ie Glgad) by b g V4,
e
uu.m.d\ e Aalla Jldy st Ll plall) Al B Y

¢t Gulall GuS 5 Gy ,u-"-ueﬁ‘ Sl gsa ey, ummg

Lad) JLQAJ\ JAla A8ty CAR{PYEN I IS et = AR
\&\@A\&wh)gﬁ\eu\uaﬁuﬁdhwﬁun
s Gigaa

die A jal) 48l g éhads.u@su\msa\,dt oy Jady YY,
) gally daaall ;d.au\s_ua 53393 0 daaall ;d,au.a‘zu L daad
Jy 3Ll 9\3@\@3&&@%& ah\JoJAquM\M\
A o gall bt il

BaY Lgi8laly ¢y ga giia Al 31 gally dlanall 3l gall Sliad ¥ caag YY,

" el )




Lo &

A5l gl & 5 g A8 jla N ga g o (s iy Slgad oa
‘Lﬁ JOVES I ¥ XEN PN

Sl Jas el A0ilSia cilaliia of e (o) addiod Wi cuay
Feiiall J@ e g (o gl ol

WA g e ol el Bl e Blad) Gy

401380 ) gall 0 jAS ABlaia B Al g<l) B 3gaY) addiad Wi g
Lkl J@ Gl (ua gl 3) gall 2] 6 alla | Sleadl

Aaadl) Aol g3 Jlgd) bl g GuS 5 g (Jladdl) phad (el
PAYFENSIN|




............................... 48l Gal gad) g alad) jedaal)

——= )

i 1 ]

|

2 T

T T 90 026 @20

pSaillda g 4, onsll =l 4,

el dgad sl Gl Y1 2, kil = ) 5,
kol 3, 3 ypuall 21,39 6.

Ll 24a) .06 7,

i) g sl Ty ) eall 138y 8

7 I I N




A8 Jgand)
T daasall
OVF NF H 398 DX A+ OVF NF H 337 X A+
s e e
8! a8y
danall lall R600a R600a
EESRIRTH +A A+
)Ml éi‘jjj‘ 322 335
3
() GFuaa¥) pasll 308 300
(U9) lall paal 276 290
2l ol No-Frost No-Frost
J"“(f;))j 18 18
Sreaill dlain¥) daudl
(&—.u;/e\» ) kg 20 kg 18
2l 2By Ayleiuy) delu)
(Rels 24 /ol a 4S) 2.5 2
g s SN-T SN-T
slia gl (5 sicea
(dB(A) 41 41
() gy 1850 1765
(pe) sl 595 595
(o) Gl 720 710
(kg) Haa¥ ¢y s kg 85 83.5 kg
. . ~ g 220-240 ~ &l 220-240
SRy el 5l Jine
(S2/52) s 3 50 350
() 5) Allany) AU 200 200




el G\Jéb ad

el Agad s A Gl s

Al sall g s o e dgad i Al Gl Y1 aSac s
Gl e (e @llisall Cang 400330 ol pall 231 ) auza gl Aglaa])

(Jaapal) o 3slall ) i O (Say) e and

& ey (ol e all @i )y Aledl) s ol a)
s Al

_EJLS?\@A;LA@'A‘J,GXN ;LGJC);\(\)

‘ Adpall il sle 5 gy (V)
)\Eﬁ‘agﬁ)ﬂzsébcusécb}“@b,c«\.c){\wéﬂ\c\)i}!
1 s L 45




dsi v
.......... e oY aeanil) Jlga Jidi g qus 5

&\‘)ﬂd‘).uu\u;.i d.n.aﬁ d&udméj,‘)w\wmu\w\é;“%ﬂu\)}du\
L@\;ubjuhdsY\u_\ceuWNum

by S g Y il JS el 2iY leadl Gy VT ey Y
Wm_)\‘_;‘:_)kaﬁ Ju;.a u\.adm]\&_u;.\]j
J“—J):‘A\'3)‘)33%)3‘—‘3-"‘3:"-&3“5@,“.—UM‘MQJL&A.J‘UJLLUJ‘WUS5.
i da ) €Y (e el
QS a5 s Jheall Gl ad s Aol ¥ add JUEYI Gy Slead) S i 2y 0,

ol (8 (il

s Bl
s ol dae s Sleadl alasiud Ala 3 i ) ) a1 e Al g e LS 50 ()55 )
S by

Aolaall &) ol Cuilia
Dleadls Bilall (e Gn anad JAS | JAS (0 5 23xia e pladial e iy

058 Ol gy HZ 0/ YEV-YY e dilal b daiy i )l ok elliag ey Slead) ) i
NTASY + Ay gaae g Guiall

el g ny miage ga Lee B3 ) S8 Al il 13y Sleadl e A
a&@um&b)@swaxw\dbl.@\j q@\@eim\d)\;wuju\
VTA Slealt agi el Gl eaan (58 o ang  Jlaall

e 3adl (b aalsiall Gualdl iy (b Aaia sall el iy 33 55 dead) 05 o L f




al8Y) Japa
Tt s Uiy Ll DA (g il Japim Cany ot (e 8 il ()31 68 a2e Alla b

>

!
- Vo

A iadll) Gl s 5

O alasial cany Liladl 5 el G o) sed) Ol )50 e aelucin 1 ALl djleal
el e 7 A3 Al ASauBll)

il e gall JSAIL bl ¥ 220 S 5 iy

) i calla s

o Jaal 51l g 3 82 ) die 5 aladiu¥) S T Sleadl (il i caila s (S
Bdina dadd o il




Ul A3 iy

Aaadiuall Gl udl 5 Glaeaall ENTYOOY yuleal Ty ) Jgaall 8 £palie <l 2a g

e
Fll) 4 gaal) sl 3 ) s da jd
T 44 43°C5+16° C
ST 4 38°Cs+16°C
N 48 32°Cs+16°C
SN 4 32°Cs+10°C

LB asa €7 500 5 a Ao 0 Janas SN-T #lie L i) 130 zlis) 3 %
e L5¢¢=_}AJ‘ Chtqsﬂ)dj\ oda azi)tés aqladinl Al Lsé _)héan _ﬁ4§§J\ =gt 28

(£ CH/Y+) cilaiiall 3 e Josy
) allas (3lxy

‘C VA-

‘C Y-

‘C YY-

BB

A e Ay i g hasa g gl Jads

(rSilSa) psatl) da gl
il g il (i g oSatl) Aa ol i
Cooler
Off . Off
\ (}§§z ”
Y
v -2
il {,
Suber
(s ALl) psath da g




(< Y) @Y s Jasall
\(@_, T’) @)uj\ A;m.;ﬂ\ Y.

g‘)\‘);j\ :\_.;JJ uas; Y.

soall ds ja Jlell €,

B_)\)Aj\ aé_)J EJLJ_} °.

* (€ Y )(2anallod aall) 52 sall Jaaill Jysat 1,

Y sl dgli ¥ dazazal
() (2 (9 ALY psall) psatl) dal

Ll (60 Laty 4l s aMJJd\u&dexd\A@Mu|)ﬁyLmé\MM\d o *
Bl

) Jaadl) s g (Al \M\w,\w\ ) 2 all () Jaadll die *
0 ( ) il
(4.\.\.\53\ _)AJ j\ J.\A;.\S\ )A‘))LA.\S\ ).\.uue\.a.\\ u.\;l

muhd&m&ﬁﬂ oﬂmu\éc@ad\hﬂ\f)uaﬁeuudam]\)w;@\m
gl Jaks A013al) 3 gall juad Y J‘)Lg\(_gclauél\?qsdl;‘;suu\ﬁykmé\d)uj
Joaill e dlee el (]




D 1
‘E'DOC 7
i L@ A -12
§ o= o -13
@ -2
ﬁlisec
O :
@ - 4
®) . 5

(&Y) e W/l v,

Ujj‘ CSTR IR N

. 3‘)‘ \:ﬂé‘)d s Y
(& 7) (el ysall) = 53 3all Laall) )u:j £
(&) amd) 3yl 0

(&) LoV dE T,

Blallda o Hdise V.

Akl 585 3e) A,

il e, 4.

Saxil) e Ve,

b nodl a0,

DY) J8 ey VY

dj}(\ ¢,




S aladia) B ead) Jé

M€ I 5 M) il ¢ G 8 5an) sial) ilabeill G5 Slead) Sagad e W) Can
V) Gl ity VT s LS alalyy daadal) g J8 el T sad ¢ 8 (S i) Jaadiy o8
3o pall xie

il Aila aediie alilay o sl L Aile) aiad da jde JSE Jleall sJai Y e

ALl 400080 ) el 5 i jnm il il sdall 5 Ailiall cilala 3l gy ade any 1A
s Slaa) & Lol Slead) Jal

Al el cileUaiiy) ol (b 8 aae cang 14

ALidd) ) gal) Ciulas

s Jomdl e geamall A0 el L3 an

_c\;@\dﬁ&g@d‘ﬂ&gﬁw‘wq:ﬂﬂgé\_
ASaly bl sled ¥
_;\}@ld)ﬂ\g‘}uﬁexmﬁt ¢,

Ol e @)\ﬂ\) Gl ganall lily Sl o

(Sl G el g oy Y Gy alSaly Lgilas gy M\‘;umu\}d\&m}dﬁ

, a8 (s Jite Apuliall Cadaall o gy 4513800 ) sl Cadiy o Adla ranaai s L) Ak i
LASEG ,July LT
e sl lalial) G Leliad g ol sall Calas Cany
3l a A0 e Aol el L Lgma g s 1 200000 o) sl B ) e A (585 YTy
Glialdl g any | aulio Jame 3 L8 e 208 s JUASY) cany Al cailS 13) 5 43 )
(4_1}.\;4\4\ cd.d\c_ub)é\sk‘—\}“éc




B B B .
doulia pal) A32Y)
Aamal) 1Y) (3 el QST Aaladll QST |l salid) 20 el (550 cudadll 31 s
Al
8 el iy s Ul o) sall pe Ladanall gl 4003500l pall (p a5 Gy Wi any

}\ uJJ;.\S\ dakhie LﬁJ\ .JA;.A]‘ J\j,d\ t;Aj [SEN TR A \A@J} L5“<'\\2”} UM)\_\M oe u\_\}.l t_m;J

L0138 3l gal) g

Solallds e Leilead CaBle 8 Baanall 40101 A gall ol g
@JUUAA&S&_\;::’M\EM\@\M\J\}J\ESJ\P:\A‘)J@?M&hﬁ))&jhm
SO e i gall dadlall

i T g ade Alla G Baeaal) 4300321 o) sall dalef e saal giall culagladl) gl
s T ST il s Y1

Acle YE O Leali Iy (Al izl o) gall IDlgin) can

Bl sl el Jala M;L...J\uh;Mbu‘}f;Si.d\c@y

i) ) a8 elld @xaﬁdsm}\udgujm)@\d;hu_dﬁw\ a4 die
UAMM\MJL@AJ\«A}L\\G&)L;mﬂu}h}\uww\}w\ﬂ\wﬂi
JJL;JSN(;SJML;L‘)J}J@UJML@U,M&Y\

dgglaall Al dad) 3) gal) Arand

eay\}.“g_t;.auﬁ} M\@JM\@wJ@@MQ\MYI@A}e&Sﬂ
el AN A gall ) el dmy agiilia) cang oS sl (ol g udallad) 45 5 KAl (Jia danlal
s UG e ) 5 Ledes axy dexlal) pua g Cany Ladanty

=) ol 13 L iy Ll Caudd IS Legeda 2y 210l o) sall (iany um s o

Y s claSl Jia Lt s Lesedn 3a83 ) LelST o 3 A3 3 gall g oy

Lela s L Jagad am el (950 401030 3) sall a5 aSiSay LS




datanal) A3l 30 gal) Ag0d)

A i gl aad aladind GSi€ay Alaall ) gl 3
ﬁ)ﬂ\'&_)\_)}h_)d@ ).

' Caygs Saall o8 A Y.

a0 0% TS O R Pl el S AT
L bt

G Y el U8 Le ol 8l anan 9 5S5Y S8 3aasall daall ol sall Lsd 22y 1zABAa
L3 3 G 3 pall an

il 331

Aoulic dalaie b saesal) 450300 o) gally Jadin)

sloeSl e e alal) Canal o

ol ISt 28l GDay Adiad s iiall Culali Cany Alisha sl Sleall aladinl aae Alla b
(A B e il aladin) vie A mdadl e (S

288 S50l ke kit pae ang ABDe) 2ay Glie e 3 Sleall Al 3 1) dad
Aai), JSam dy Jaal) (<0 88 el Aagiiy | Jleall e dad) ) a3 el & el
25 bl ()5S Cum il BliiaY) aae dais




Ll 4
Aolaall Vg Gl el ol ellia a5 Al IS ) 1Y) Alee o) jaly Slead) o sy
tiall g b

A e alall 8 an) 55 el 4didan Cany | IS Juaily peiiall aladiny

il 8 L el il e ) £ 53)

Llal) e dglaall clld g Cadamll (LS ol 5L o )at ) cany

L aladiuly Slead) cabiy Wi Cangy Cadaiil) oL 280N 5 48 lad) o) sal) axaiins YT cany
oLl

Cigan o Al Sleall (i jad AilSa) uny iiall e oA AN ¢ el Jusy VT any
Al S dera

CiDlay aSail) da gl e ddkiie Al ol se gl (55 Y Ak ) Gl dadaily aSal) A gl Calas
Al S dada Eigan ol il ) e b i 38 @lld

A
.LS)}J SS :~. ~“S...~n . ...~-~.y ..~. “ ‘.SA

AR Cadasl)

da o Bilay sy anling o)k o 8 Slead) Jals saasall 4503300 3 sall pua g Cany
_EJ\J;]\

Aa 0 G el e AGalal o) 52l 3 ) e A o el i JUAEY) oy A ol
Al 5 ) a

LY (e Aglaall @llh g Calanall oLl 3l o) ) g

Aglalall Glaalall o Al




- ]
_Oﬁu}@mu,mua&muzwweu.sm%q.mﬂ\g*.
58 Usmd ) Sl i pae (sas 35 Aila Aitld L8 e o132100s Jlenl Ciind o
sl sl el
Akl Alise A1) SLYI by pae e Kb Calatil) amy
) 8 Al el a1 Gy Slead) (it (e el ¥ o RanlY) pm s oSSy

u%,)m‘ adatal)
dad ) calanll ;Lnd‘,';dcj.a«._\;,g AL ;u;w&wwebﬁu\q‘u_{gﬁﬁ}\g*
Ol s Catail pLall alaiinly Ll Al Caail ey Cinlatil) o8 AueleY) pSa

el clidaia) 311 8l il o) sall pakid Wi cany | Candal) U A
LS A gl e e o) alead) ) AR

e;;d.ua.u_\.muj J@\é\&m\m‘;‘ﬁdﬁﬁm@d\d&‘ﬁt‘ﬁ@'m‘
;LJJ\MM‘\.P\)A?.\“J Lg‘);\o‘)nﬂ).c\}m;u\)@\u\_}cﬂmu;\.u]\c\;gj\
\JJ;.AMJ.\SQJBA\~‘)\.£.UY\)AA53_\.\H\} Maﬂdbd}‘arqﬂ\@ﬂ‘\l}@\




Bomad i de ) Gl A B
AS iy Jlead) dsdiy o8

Agh alke ) clad) A b

Steall g s Sleadl Jals sas) gial) 250330 o) sall eDlginls o8 leall 332) e 1)

L
el (e Gulal g il Sleall sl
Lediat g miall Alalall Gl paall Calatiy 8 B Gl 2
e Al jaai Y s s gide il Gl & )

LJaill

comiall e puldll @ 330 Y

Fan UK

Aok ) Uil dadaly g yY1 5 Adalall Lol gal) e Y,
sl Gl g sl an S0 Sl el S iy Q8 £
AR S 3 Sleall 0,




dardl) 38 ja sle v J8 Alee i La

,Jey ¥ Sleadl (IS 1Y)

s JSG Bl Gl e b

oSl Ll i) axe (e s

gl Gl Slea) Jlai) (ge S

o) 8 s el Al el jeeadl) Jee (e B
s el QS 8 e Uai) (o 2 sa g pae of S

, oAl JSE Jany o) sgd) bd L (S 1)

CoEY+ (e el lamall 5 )y da 50 gl ) axe (e S
e JS5 Ol i aae (ge S

2N e JiST835 5 o i sa il ) ) Jasm pre e U
Dlead) Gali s Cuilag o) sell S G (b sl 25a 5 p2e e ST

) ,;LQ,M\ uAgJLG Q}«AJJM&JIAU‘A
ol GBI ) LS\;;Q\ | PN I YON pe UA 2
oay e Laai leal) r"ﬁ‘ J=a)

4 pa g A gua ) pydal

o S 7 ik danall 88 o 5 Nie (5 pdat g Slgall jam 1z sall QL) st isa
Yo JSQ\JAVL;):}AA.\Q}AJM(m;iwf)%dw‘ﬁﬁ)\ﬁ\w ‘EY o
Sl ) S5 13) saaiaal) Aead) ae Jual 55 Gl andll 8 daia gall Ciladadl] (Guda A0
Alele ¥l e

Al T S @l e £ g piad Cigea jaay A8 s lhd D EY e

o) sl yaiiia tad : EY o

il Jals s SV 8l

Lasll s 8 ey il b sadiedd) dandll ae Jial 53




,ngA,J’PA:\A.‘abJJM:UlAué
Adlee gl 08 A13a) ) gally dagis

Seadl o LRI ¢ Sl Caglir &

Sl L g lakl) sie Ades i L

A3 o) gall & 35 iy Aol VY (e ST et oS5 ol 1Y) g U 138 Baay ale e oS
SY Uil ) etV 13 el 135 dasal) (il iy VI oy 3l o3 DAy Sleadl Jala
Aele Y A LeSln) oy, LAl 8 saaaal) o gall iy Aelu VY (g

ceailsil) sala

ey Ash ) S adall (e S 456l aaae 5 il s 8 Jleall a5 Al 8
Aokl Mo Tl b el ki vie S & aa

facls

adinall Lassl) e dhoal gl iy Gl il s (K5 leal) dae Al 3
Aasdl) 8 Jems n el Bl g

H B B



BOLUM.v
A g Y g Al gl lilial) cilanda pa (331 6% Loy gmiiall (e alddl)

Ay daa gal) AAAA I 5 paall o sall (e ol e s Y LY,
Ol 5 Al B ) 5 Adas) 53 Ly o5 (A A g yiSIY) 5 A0 peSl) ki) daa s
A5 I 5 Al sl ldlaal) A0 (Gildae A8 5l 4y ) sand)
Taane Lgalatind o€ay 3l 83 sal) Aglle adall 5 o) sall (o eiiall 138 L5} o3 a0 Y
il ol A iall colalaall e peinall 138 il YT cany GllAly |y il Bale) ey
O JbdinY) ole ang sl Bale Y waend Akl ) Al ) ang S15 s AY)
Q) e aacle 3815 5S35 @l g aSiilaia 3 ddaall 3 50Y) (e 038 apenll Ll
O bl J8 Amgdall o)) gall 5 4l Alea e Jilila 5 5 5al 5 e Alerivsall cilaiiall
JUEbY) Al e Tailag Lea Sleadl dany Y (in (AleSI) Guiall adad Cany gl

Calatl) ity

A YTy e gl AU o gy Ly 53 30ke ) Sy 1 3 sl (g il i o )
Claludl Laaas Gl A8le V) aans Tl ) Lgaalost (S5 40 3l i)l e el cilili
Adadl

ARy Ll S daid palf cilasleil) £LS) iy

.wﬁé\)u‘z‘.‘bMJg@J’w ade ‘Uh/;é
Lbdairal) Laddd e Juaf oilf caay

23 I I N




According to RoHS
OCEAN Overseas s.r.l.
Via Sanvito Silvestro, 55
21100 VARESE - ITALY
www.ocean.it

H10-20-320-162



